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総務文教消防委員会会議録（令和５年12月４日） 

 

出席委員　　吉森委員　髙川委員　水橋委員　大浦委員　青山委員　岩城委員 

　　　　　　古沢委員 

欠席委員　　なし 

職務のため出席した事務局職員　　落合局長　当銘主任 

 

午前10時28分開会 

落合局長　ただいまから総務文教消防委員会を始めさせていただきます。 

　　正副委員長の互選のため、委員会条例第９条第２項の規定により、年長委員の岩

城委員に委員長の職務をお願いいたします。 

岩城臨時委員長　ただいまご紹介いただきました岩城でございます。 

　　委員長互選のため、しばらく委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいた

します。 

　　委員会開催前に報告いたします。 

　　報道各社から傍聴及び撮影の許可願が提出されていますので、これを許可いたし

ます。 

　　ただいまから、総務文教消防委員会を開会いたします。 

　　本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

　　日程第１　会議録署名委員を指名いたします。 

　　吉森真人委員、髙川正樹委員にお願いいたします。 

　　日程第２　委員長及び副委員長の互選についてであります。 

　　委員会の正副委員長は、委員会条例第８条及び第９条の規定により、委員会にお

いて互選することとなっております。 

　　互選の方法については、調整が済んでおりますので、指名推選により、臨時委員

長から指名をいたしたいと思いますが、ご異議ありますか。 

　　（異議なし） 

岩城臨時委員長　ご異議なしと認めます。よって、臨時委員長において指名すること

に決定いたしました。 

　　では、委員長には大浦豊貴委員、副委員長には水橋真治委員を指名いたします。 
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　　お諮りいたします。 

　　委員長に大浦豊貴委員、副委員長に水橋真治委員とすることにご異議ありません

か。 

　　（異議なし） 

岩城臨時委員長　ご異議なしと認めます。よって、委員長に大浦豊貴委員、副委員長

に水橋真治委員とすることと決定いたしました。 

　　新委員長及び副委員長、自席にて就任のご挨拶をお願いいたします。 

大浦委員長　今ほどは、ありがとうございました。 

各委員も、水橋委員が新しくこのメンバーに加わったという感じで、産業厚生建

設委員会から、これが総務文教消防委員会に替わったメンバーとなりましたけども、

大変心強く感じております。 

ただ、議会から付託されました各案件は変わるわけでありますけども、同様にし

っかりと当局と協議しながら予算執行であったり事業の内容を精査する委員会とし

てまいりたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

水橋副委員長　総務文教消防委員会、居残りということで副委員長を務めさせていた

だきます。 

　　大浦委員長を助けて総務文教消防委員会が円滑に進むように努めてまいりたいと

思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

岩城臨時委員長　それでは、確認いたします。 

　　委員長に大浦豊貴委員、副委員長に水橋真治委員とし、この後の本会議において

発表することといたします。 

　　以上で総務文教消防委員会を終了いたします。 

　　ご苦労さまでした。 

午前10時32分閉会 


